
（別紙４）

after-school programるくーる
公表日 　　　　　2025年　３月　25日

利用児童数 ５人 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない ご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 5 0 0 0 第一印象が「広い、きれい」でした。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 5 0 0 0
子どもから「先生がたくさんいた」と聞

きます。

3

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思

いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー

化や情報伝達等への配慮が適切になされていると思いますか。

4 0 1 0
トイレ、洗面台前に段差があるが職員が

配慮してくれている。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思います

か。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。
5 0 0 0

先生だけでなく、子どもにも掃除の機会

を与えてくれています。

5
こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支

援が受けられていると思いますか。 
5 0 0 0

丁寧な支援に感謝しています。

看護師がいるので安心。

6
事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と

合っていると思いますか 。
0 0 0 5 支援プログラムが公表されていない。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

TEACCHプログラムに基づき「何をする

場所か？」をわかりやすく構造化してい

る。

人員基準を遵守した職員配置以外に、外

部講師や教育実習生も受け入れていま

す。今後も支援者のみならず、実習生の

育成、受け入れを積極的に実施予定。

ご利用当初はお一人での昇降に不安な様

子であったが、必ず介助を実施。また成

長に伴い意欲が上がりひとりでの昇降が

可能となった。利用の際は必ずスタッフ

が傍で待機している。

日々の清掃の中にお子様の手に触れる部

分を重点的に、更に床までアルコール消

毒を徹底。布製品は業務用洗濯機で高温

洗浄を定期的に実施。

信頼関係構築、障害特性理解に重点を置

き必要な支援をチームで検討、実施して

いる。

職員は長年施設従事者・保育士・看護

師・教員等経験豊富なスタッフを配置。

今回の支援プログラムの公表が評価時期

の後になったため反映されていない。公

表後告知済み。
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



7

こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されている

と思いますか。

5 0 0 0

面談時に親身にお話を聞いて下さってい

ます。

我が子が楽しく過ごしていて理解され

ていると感じます。

細かいところにも

気を配っていただいていると思います。

8

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の

提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す

支援内容からこどもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、

具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

5 0 0 0

小学校への進学でとても不安になりご相

談させていただきました。

親身にお話を聞いて下さったので、安心

出来ました。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 5 0 0 0
通い始めて子どもが急成長しました。

園でのお別れがとても楽になりました。

10
事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いま

すか。
2 3 0 0

毎回、いろいろな取り組みをして下さっ

ています。

11
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこども

と活動する機会がありますか。
5 0 0 0

他の幼稚園のお友達と遊んだと子どもか

らも聞いています。

12
事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等につ

いて丁寧な説明がありましたか。
5 0 0 0

契約時に説明を受けました。

料金はかかっていない。

13
「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされました

か。
5 0 0 0 説明を受けている。

14

事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニン

グ等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われています

か。

0 0 0 5

15
日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況

について共通理解ができていると思いますか。
5 0 0 0

連絡帳やLineで報告を伝えることができ

ている。

必ずお返事も下さるので安心していま

す。

現在企画立案中

今後もご家族様との連絡を密にとり情報

共有に努める。

土曜日に出勤をされているご家族様には

オンラインでの対応も実施済み。

保

護
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へ

の

説

明

等

高評価をいただいている。

今後も子様や保護者の皆様のご意見を

反映し作成する。

適
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な

支

援

の
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供

進学、進級時は特にお子様だけでなくご

家族様とのコミュニケーションを密にと

り支援項目に反映、設定する。

児童の成長に合わせた無理のない支援を

心がけ、支援計画を作成している。

児童発達支援は各々カスタマイズされた

プログラムを実施しており、今後も継続

する。

他の園の児童、放課後等デイサービス利

用児と一緒に支援を実施することもある

為、交流がある。

契約時に十分な説明を実施。

また随時ご不明点については対応できる

よう公式Lineを設置済み。



16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 5 0 0 0

小さな子どもがいるため、面談に伺えな

いことがありますが、連絡帳やLine、面

談シートなどでしっかり聞いていただい

ています。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 5 0 0 0
子どもの気持ちに寄り添ってお話して下

さっています。

18

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交

流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょ

うだい向けのイベントの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が

設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0 0 0 5

19

こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されてい

るとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて

周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されてい

ますか。

5 0 0 0
相談事があるときにLineでご連絡して面

談日をすぐに決めてくださいました。

20
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている

と思いますか。
5 0 0 0

連絡帳に家庭での様子や困りごとを書く

と対応の仕方をすぐにお返事してくれて

います。

21

定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体

制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発

信されていますか。

3 1 0 1
HPやSNSはあまり見ませんが、Lineで

ご連絡いただいています。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 5 0 0 0
トラブルになったことがありません。

問題ないと思います。

23

事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュ

アル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されて

いますか。また、発生を想定した訓練が実施されていますか。

1 1 0 3
午前中の利用なので、よくわかりませ

ん。

24
事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な

訓練が行われていますか。
0 1 0 4

午前中の利用なので、よくわかりませ

ん。

連絡帳では伝えきれない内容はLineや電

話でお伝え済み。

内容によっては随時面談も実施。

随時発信済み。

今後SNSでの発信強化を検討中。

取り扱いには充分留意している。

今後も継続していく。

各種マニュアルは作成済み。

訓練は感染症・避難・防犯は実施済み。

避難訓練を定期的に実施済み。

今後もご家族様との連絡を密にとり情報

共有に努める。

児童の気持ちに寄り添う支援を今後も継

続していく。

現在企画立案中
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ご相談、ご依頼があった場合は、職員共

有Lineにて情報共有し、適任者を直ちに

選出し、迅速な対応を心がけている。



25

事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される

等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか

 。

3 0 0 2

事故やケガが起きたことがない為わから

ないが、連絡帳やLineで連絡が取りやす

いので安心している。

26
事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や

事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。
0 0 0 5

事故やケガが起きたことがない為わから

ないが、連絡帳やLineで連絡が取りやす

いので安心している。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 5 0 0 0
利用日は登園時も泣かずに行けるように

なりました。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 5 0 0 0 毎回の利用を楽しみにしています。

29 事業所の支援に満足していますか。 5 0 0 0
満足しています。このまま小学校へ進学

しても利用したいです。

利用者の期待に応えるべく安心できる場

所であり続けるよう心がける。

利用者の期待に応えるべく楽しい支援内

容の開発に尽力する。

利用者また、ご家族様の期待に応えるべ

くニーズに沿った支援を継続する。

緊急時には迅速にご家族様と連絡が取れ

るよう専用携帯電話を配備。

今後も安全第一での運営を心がける。

非

常

時

等

の

対

応

緊急時には迅速にご家族様と連絡が取れ

るよう専用携帯電話を配備。

今後も安全第一での運営を心がける。

満

足

度


